Osoir' Anes



Langue: Romanes, langues

Sexe: Masculin

Naissance : **12..**Mort : **12..**

Note : Troubadour galicien. - On a proposé de l'identifier avec un chanoine

de Saint-Jacques-de-Compostelle ou un membre de la famille de

Traba

Autres formes du nom : Osoiro Anes (galicien)

Osório Eanes (portugais) Osório Eanes (portugais)

ISNI : ISNI 0000 0004 1714 0827 (Informations sur l'ISNI)

Osoir' Anes: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Cantigas (2012)





I	Documents sur (Osoir'	Anes (1	ressources d	lans (data.	bnf	.fr)
	o o di li ci i co o di c	00011	,co (10000 aloco c	aurio i	autu.			•

Cantigas , Osoir' Anes, Roma : (2012) Carocci , 2012

Thèmes en relation avec Osoir' Anes (1 ressources dans data.bnf.fr)



Personnes ou collectivités en relation avec "Osoir' Anes" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Simone Marcenaro

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (2)								
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF							